

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 35

Friday, February 21, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Project No. 11499-000 Tennessee]

Armstrong Energy Resources; Notice of Public Scoping Meetings

Correction

In notice document 97-3037 beginning on page 5812, in the issue of Friday, February 7, 1997 make the following correction:

On page 5813, in the first column, in the second paragraph, in the first line, "not" should read "now".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. OA96-11-001, et al.]

Long Sault, Inc., et al.; Notice of Filings Made Pursuant to Order Nos. 888 and 889 Not Covered by Other Notices

Correction

In notice document 97-2542, beginning on page 4994, in the issue of Monday, February 3, 1997, make the following corrections:

1. On Page 4995, in the Attachment to the notice, in the first column, in the third line, docket number "OA96-018-000" should read "OA96-018-001".
2. On the same page, in the Attachment to the notice, in the first column, in the 30th line, docket number "OA97-015-002" should read "OA96-015-002".
3. On the same page, in the Attachment to the notice, in the first

column, in the eighth line from the bottom, docket number "OA97-064-000" should read "OA96-064-001".

4. On page 4997, in the Attachment to the notice, in the first column, in the 20th line, docket number "OA97-037-000" should read "OA96-037-002".

5. On the same page, in the Attachment to the notice, in the first column, in the 29th line, docket number "OA97-011-001" should read "OA96-011-001".

6. On the same page, in the Attachment to the notice, in the first column, in the 33rd line, docket number "OA97-122-001" should read "OA96-122-001".

7. On page 4998, in the Attachment to the notice, in the first column, in the sixth line from the bottom, docket number "OA96-424-000" should read "OA97-424-000".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

[Secretary's Order 5-96]

Delegation of Authorities and Assignment of Responsibilities to the Assistant Secretary for Employment Standards and Other Officials in the Employment Standards Administration

Correction

In notice document 96-33365 beginning on page 107 in the issue of Thursday, January 2, 1997 make the following corrections:

1. On page 110, second column, paragraph (a), line ten, "Wage-Hour" should read "Wage and Hour".
2. On page 111, second column, paragraph h., line 14, "and" should read "are".
3. On the same page, in the same column, paragraph 5.a. (at the bottom of the page), line four, "Administrative" should be removed and replaced with the words "administration of the statutory provisions and Executive".
4. On the same page, third column, paragraph 7.b., line three, "paragraph 4." should read "paragraph 4."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

[Secretary's Order 6-96]

Delegation of Authority and Assignment of Responsibility to the Assistant Secretary for Occupational Safety and Health

Correction

In notice document 96-33366 beginning on page 111 in the issue of Thursday, January 2, 1997 make the following corrections:

1. On the same page, third column, the subject heading above has been corrected.
2. On the same page, third column, line six from the bottom, "whiteblower" should read "whistleblower".
3. On page 112, first column, first paragraph, line seven, "whiteblower" should read "whistleblower".
4. On the same page, first column, first paragraph, line nineteen, "act" should read "Act".
5. On the same page, second column, second line in paragraph (l), "300J" should read "300j".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-AGL-15]

Modification of Class E Airspace; Toledo, OH

Correction

In rule document 97-1925, beginning on page 3787, in the issue of Monday, January 27, 1997, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On Page 3788, in the second column, in § 71.1, under AGL OH E5 Toledo, OH [Revised], in the first full paragraph, the sixth line should read, "41°34'00"N., long. 83°19'00"W.; to lat."

BILLING CODE 1505-01-D